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PROTOKÓŁ NR 173/2022 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego  

w dniu 15 czerwca 2022 r. 

        

 

P r o p o n o w a n y    p o r z ą d e k: 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia Zarządu Powiatu. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia Zarządu Powiatu.  

3. Przyjęcie protokołów z posiedzenia Zarządu. 

4. Sprawy finansowe m.in.: 

     - uchwały finansowe Zarządu Powiatu, 

     - informacje kierowników jednostek organizacyjnych o dokonaniu zmian finansowych. 

5. Sprawy bieżące.  
 

      6. Zakończenie posiedzenia.    

                                                  

 

Obecni na Zarządzie: 

1. Z-ca Dyrektora Powiatowego Centrum Usług Wspólnych – Pani Magdalena Kulczyk. 

2. Z-ca Kierownika Wydziału Infrastruktury Drogowej – Pan Łukasz Piekarz. 

 

Ad. 1 Pan Starosta Paweł Masełko powitał zebranych i stwierdził prawomocność posiedzenia 

Zarządu Powiatu.  

Lista obecności w załączeniu do protokołu. 

Ad. 2 Pan Starosta przedstawił porządek posiedzenia. W wyniku głosowania przy  

5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd 

Powiatu przyjął zaproponowany porządek obrad.  

Porządek obrad w załączeniu do protokołu. 

Ad. 3 Następnie Pan Starosta poddał pod głosowanie przyjęcie protokołów z posiedzeń Zarządu 

Powiatu: 

- Protokół Nr 169/2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 11.05.2022 roku w wyniku 

głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) został przyjęty, 

- Protokół Nr 170/2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 18.05.2022 roku w wyniku 

głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) został przyjęty, 
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- Protokół Nr 171/2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 25.05.2022 roku w wyniku 

głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) został przyjęty, 

- Protokół Nr 172/2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 06.06.2022 roku w wyniku 

głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) został przyjęty. 

Ad. 5 Pan Starosta przywitał na pierwszym posiedzeniu Zarządu Powiatu nową Skarbnik Panią 

Ewę Krahl. 

Następnie poinformował Członków Zarządu, że odebrał na zgromadzeniu Związku Powiatów 

Polskich w Mikołajkach wyróżnienie - V miejsce dla naszego Powiatu w kategorii do 120 tys. 

mieszkańców i podkreślił, że byliśmy jedynym Powiatem w tej kategorii z Opolszczyzny.  

Ad. 4 Pan Starosta oddał głos Pani Skarbnik, która przedstawiła projekty uchwał przygotowane 

na podstawie decyzji z poprzednich posiedzeń Zarządów Powiatu i pism, które wpłynęły do 

Starostwa.  

Pierwsza uchwała odnośnie zwiększenia dochodów i wydatków budżetu Powiatu została 

przygotowana w związku z pismem Wojewody Opolskiego w sprawie zawarcia porozumienia 

na powierzenie zadań dotyczących obowiązku utrzymania grobów i cmentarzy wojennych oraz 

informacją o przyznaniu na realizację tego zadania w 2022 roku środków finansowych  

w wysokości 20.000,00zł. Nieruchomość jest własnością Skarbu Państwa. 

Pan Wicestarosta powiedział, że będą chcieli w ramach tych środków zlecić firmie zewnętrznej 

bieżące utrzymanie porządku i zieleni.  

Członek Zarządu Pani B. Łotecka zaproponowała, aby ubezpieczyć teren cmentarza od 

zniszczeń.  

Pan Wicestarosta powiedział, że jest jeszcze kwestia wyznaczenia, który Wydział ma zająć się 

tym tematem. 

Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu podjął 

Uchwałę Nr 173/723/2022 w sprawie zmian budżetu Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego na 

2022 rok. 

Pismo i uchwała w załączeniu do protokołu.  

Następnie Pani Skarbnik przedstawiła uchwałę przygotowaną w związku z wnioskiem 

Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego w K-Koźlu o dokonanie zmian w planie 

wydatków między rozdziałami na kwotę 40.000,00zł. w tym: 30.000,00zł. zakup energii, 

10.000,00zł. zakup usług pozostałych. Zmiana ma na celu zabezpieczenie planu wydatków  

i środków finansowych na zapłatę zobowiązań związanych z zakwaterowaniem  

i wyżywieniem mieszkańców Przystani „Szkwał” pochodzących z Ukrainy. W uchwale ujęto 

również zabezpieczenie środków w kwocie 1.820,00zł. dla Zespołu Szkół Specjalnych  

w Kędzierzynie-Koźlu na zatrudnienie w okresie od września do grudnia administratora sieci 

na 1/8 etatu w związku z prowadzeniem dzienników lekcyjnych w roku szkolnym 2022/2023 

w wersji elektronicznej. Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania 

przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) 
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Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 173/724/2022 w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Kędzierzyńsko-Kozielskiego na 2022 rok. 

Pismo i uchwała w załączeniu do protokołu.  

Ad. 5 Na posiedzenie Zarządu Powiatu przybyła Z-ca Dyrektora Powiatowego Centrum Usług 

Wspólnych Pani Magdalena Kulczyk oraz z-ca Kierownika Wydziału Infrastruktury Drogowej 

Pan Łukasz Piekarz. 

Pan Starosta przedstawił wniosek Wydziału Infrastruktury Drogowej o zwiększenie 

tegorocznego planu dochodów o kwotę 3.039,51zł., która wynika z przyznanego 

odszkodowania na poczet naprawy uszkodzonego chodnika na ul. Piotra Skargi  

w Kędzierzynie-Koźlu, którego sprawcą było Przedsiębiorstwo „ZET” Sp. z o.o. ul. Jana 

Matejki 15 Kędzierzyn-Koźle. Kierownik Wydziału zwrócił się o zwiększenie o tą kwotę planu 

wydatków w § 4270 – zakup usług remontowych na zadanie - remont chodnika na drodze 

powiatowej nr 2066 O ul. Piotra Skargi w Kędzierzynie-Koźlu. Pan Starosta poddał powyższy 

wniosek pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko,  

J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu przychylił się do 

wniosku kierownika. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Finansowo-

Budżetowego oraz do Wydziału Infrastruktury Drogowej. 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił wniosek Radnego Gminy Polska Cerekiew  

i mieszkańców miejscowości Zakrzów i Sukowice w sprawie usunięcia zagrożeń zdrowia  

i życia jakie występuje na drogach powiatowych relacji: od miejscowości Długomiłowice do 

miejscowości Sukowice oraz drogą od miejscowości Cisek przez Sukowice i Zakrzów  

w kierunku Polskiej Cerekwi.  

Ksero pisma w załączeniu do protokołu. 

Pan Starosta powiedział, że droga Długomiłowice-Sukowice nie jest w najgorszym stanie  

i potwierdził dziury na drodze w Zakrzowie. Gdy ruszą z remontami cząstkowymi to będzie 

trzeba to uwzględnić. Na pytanie Starosty, kiedy będzie można podpisać umowę na remonty 

cząstkowe Pani M. Kulczyk odpowiedziała, że teraz sprawdzają dokumenty i nie w przyszłym 

tygodniu, lecz dopiero w następnym. 

Następnie Pan Starosta zwrócił się do z-cy Kierownika Wydziału Infrastruktury Drogowej  

z zapytaniem, gdzie jest urządzenie do badania ruchu na drodze. Pan Łukasz Piekarz 

odpowiedział, że znajduje się u nich w wydziale. Pan Starosta stwierdził, że mają zakupiony 

sprzęt a robili badania natężenia ruchu tylko na Dębowej i w Zakrzowie. Pan Ł. Piekarz 

powiedział, że badali jeszcze w innych miejscach np. przy torach kolejowych.  

Członek Zarządu Pani B. Łotecka zaproponowała, aby robić badania ruchu tam, gdzie mają  

w planach remont drogi, aby potwierdzić, czy to jest zasadne. 

Członek Zarządu Pan S. Węgrzyn zaproponował, aby zrobić pomiar na drodze „Ćmokowy Dół” 

i Członkowie Zarządu jednomyślnie poparli powyższą propozycję.   

Następnie Pan Starosta zapytał, jak wygląda sprawa przejść dla pieszych na ul. Piotra Skargi  

i w Bierawie i na kiedy mają być zakończone prace. 
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Zastępca Kierownika Pan Łukasz Piekarz odpowiedział, że firmy mają termin do końca 

miesiąca. Nie wygląda to najlepiej, gdyż wczoraj rozpoczęły się roboty bitumiczne na  

ul. Piotra Skargi na jednym z odcinków Dzisiaj najprawdopodobniej frezują drugi odcinek od 

strony ul. Bema i front robót bitumicznych ma trwać przez cały kolejny tydzień. Zakładając, że 

jedną stronę kończą i przeskakują na drugą i później nakładają warstwę ścieralną na całej 

długości. Tam są 3 warstwy masy bitumicznej. Pan Kierownik przekazywał wykonawcy, że ten 

termin jest ostateczny. Na razie ze strony firmy nie wpłynęło w tym temacie żadne pismo.  

W Bierawie sytuacja się skomplikowała, gdyż nie wychodzą wyniki badań nośności na 

wykorytowanym odcinku i nie wyrażają im zgody na założenie masy, bo w momencie, kiedy 

zaczęli korytować zaczęło padać i wszystko namokło i w tej chwili nie wychodzą wyniki badań. 

Do jutra mają się odnieść w jaki sposób mają to uleczyć. Dlatego roboty stanęły i jest otwarte 

dwa miesiące i mieszkańcy już do nich monitują. Pan Kierownik powiedział, że teraz pilnują, 

aby założyć masę na ul. Piotra Skargi, wszystkie chodniki od strony ul. Bema są zrobione i jest 

tylko kwestia nawierzchni. Odcinek do drogi wojewódzkiej wczoraj został założony masą. 

Firma podjęła temat rewaloryzacji. Okazało się, po wynikach badań na ul. Piotra Skargi, że nie 

muszą robić podbudowy tłuczniowej i wyszli wczoraj z propozycją, że w zamian nierobionej 

podbudowy z tłucznia zrobią dłuższy odcinek z masy bitumicznej długości ok. 60 m względem 

każdego zadania, żeby bilans wyrównał się na zero. Rozmawiał z Kierownikiem Wydziału 

Rozwoju Gospodarczego i Współpracy Zagranicznej od którego ma informację, że jest taka 

realna możliwość i nie powoduje to komplikacji tylko jest kwestia protokołu konieczności  

i aneksu do umowy, jeśli wartość zadania się nie zmieni. Jednak najprawdopodobniej firma 

będzie mieć roszczenia w kwestii rewaloryzacji. Pan Ł. Piekarz zapytał czy nie pokryć tych 

rzeczy na poczet niewykonanej podbudowy. Musiałby wiedzieć, jak ma dalej działać, żeby 

zdążyć w terminie rozliczenia, bo są dwie możliwości. 

Pan Wicestarosta zaproponował, aby nie dokładali więcej środków do tego zadania. Pan 

Starosta zwrócił się do Z-cy Kierownika, aby rozmawiał w tym kierunku żebyśmy nie dopłacili. 

Z-ca Kierownika przygotuje pismo do firmy, że nie ma zgody na rewaloryzacje.   

Pan Starosta zapytał na jakim etapie jest realizacja: 

- zadania Większyce –Łężce II Etap - Pan Ł. Piekarz odpowiedział, że budowana jest opieszale 

ława krawężnikowa. Termin zakończenia prac jest do 30 lipca br. wykonawcy przekazano,  

że termin jest ostateczny i niepodważalny. Problem jest z przepustem i obiecane ma z Wód 

Polskich, że do końca czerwca dostanie drugą decyzję. Wystosowali do nich pismo z prośbą  

o przyspieszenie procedury z uwagi na finansowanie zewnętrzne. Geodeta wyznaczył teren  

i wykonawca może na ich prośbę wejść, 

- dokumentacja na ul. Spacerową - Pan Ł. Piekarz odpowiedział, że projektant ma dziś donieść 

brakujące rzeczy, które będą wysyłać do dyrekcji kolei. Mają mało czasu. Pani  

M. Kulczyk powiedziała, że obawia się, że nie zdążą, gdyż do 9 miesięcy muszą ogłosić 

postępowanie, żeby wybrać oferenta i muszą mieć zapas, gdyż mogą się różne rzeczy wydarzyć. 

Pan Starosta powiedział, że jest to kluczowe zadanie, na które mamy 95 % dofinansowania  

i jest to zadanie ważne dla regionu. Pan Starosta i Pan Wicestarosta zaoferowali, że jak będzie 

potrzeba, aby przyspieszyć procedury na kolei pojadą z Kierownikiem do Tarnowskich Gór.   

Następnie Pan Starosta przedstawił pismo Powiatowego Centrum Usług Wspólnych  

w Kędzierzynie-Koźlu informujące o 2 ofertach, które wpłynęły w ramach postępowania  

o udzielenie zamówienia publicznego na Opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania 
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„Przebudowa drogi powiatowej nr 1211 O Zwiastowice Ucieszków na odcinku Karchów-

Ucieszków”. Na zadanie przeznaczyli środki w wysokości 300.000,00zł. pierwsza oferta była 

na kwotę 1.399.740,00zł., a druga na kwotę 375.150,00zł. Z uwagi na prowadzoną procedurę 

badania ofert na dzień dzisiejszy PCUW nie mógł jednoznacznie określić która z ofert będzie 

najkorzystniejszą spełniającą wszystkie wymagania ustawy oraz Zamawiającego. Członkowie 

Zarządu w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka,  

S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) nie wyrazili zgody na zwiększenie środków na powyższe 

zadanie i postanowili unieważnić postępowanie. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do 

PCUW. Zarząd postanowił przekazać sprawę do Komisji Infrastruktury i Bezpieczeństwa 

celem wypowiedzenia się w temacie.  

Pismo w załączeniu do protokołu. 

W dalszej kolejności Pan Starosta przeszedł do tematu ulicy 1-Maja i poinformował,  

że PCUW złożyło informację o jednej ofercie na wykonanie robót budowlanych dla zadania 

pn.: „Przebudowa nawierzchni drogi powiatowej nr 2041 O ul. 1 Maja w miejscowości 

Kędzierzyn-Koźlu”. Na zadanie mieli przeznaczone środki w wysokości 167.502,75zł.,  

a została złożona oferta na kwotę 337.890,84zł. Z uwagi na prowadzoną procedurę badania 

ofert na dzień dzisiejszy PCUW nie mógł jednoznacznie określić, czy oferta spełnia wszystkie 

wymagania ustawy oraz Zamawiającego.  

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Pan Kierownik z uwagi na wysoką kwotę zaproponował, aby zrezygnować z realizacji tego 

zadania. Członkowie Zarządu dyskutowali w jaki sposób i w jakiej formie poprawić stan 

techniczny tej drogi zmieniając zakres prac (np. remont cząstkowy). 

Pan Starosta powiedział, że chciałby, aby temat ul. 1 Maja jak najszybciej zamknęli  

i chciałby, aby dzisiaj jako Zarząd Powiatu dołożyli środki na remonty cząstkowe. Zwrócił też 

uwagę na długość trwających procedur przetargowych około 1,5 miesiąca. Uważa, że jeśli 

poczekają do września br. i wtedy uruchomią środki to przetarg się zakończy pod koniec 

października. Chcieliby przeznaczyć na remonty cząstkowe 300.000,00zł. z oszczędności na 

odśnieżaniu. 

Pani Skarbnik powiedziała, że są 2 opcje, że albo dokładają na Sesji brakującą kwotę 

170.388,09zł. jako inwestycja albo przerzucają środki na remonty cząstkowe i wykonają  

w ramach tych remontów. Pani Skarbnik powiedziała, że woli dodać środki do majątkowych 

ze względów na wskaźniki które się rozjadą. 

Pan Starosta powiedział, że w ramach remontów cząstkowych są w stanie więcej dróg połatać, 

gdyż koszty inwestycji na krótkich odcinkach np. przejścia w Bierawie i na ul. Piotra Skargi są 

ogromne.  

Pani Skarbnik powiedziała, że musi zrobić symulacje, aby się wypowiedzieć czy w przypadku 

przeznaczenia środków z tego zadania na remonty cząstkowe wyjdą wskaźniki. 

Pan Starosta zaproponował, aby kwotę z tego zadania 167.502,75zł. przeznaczyć na remonty 

cząstkowe i dodatkowo przeznaczyć kwotę 140.000,00zł. z oszczędności z odśnieżania. 

Członkowie Zarządu przychylili się do powyższej propozycji. 
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Pan Starosta zwrócił się do Zastępcy Kierownika o opróżnienie śmietników na ul. Bema na 

przejętej działce oraz o obecność na Komisji Infrastruktury i Bezpieczeństwa w dniu  

20 czerwca br.  

Ad.4 Następnie Zarząd Powiatu powrócił do tematów finansowych i Pani Skarbnik 

przedstawiła pisma kierowników jednostek informujące o dokonaniu zmian w planach 

wydatków: 

- Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Kędzierzynie-Koźlu o dokonaniu zmian na kwotę 

700,00zł. w celu zabezpieczenia środków na wniesienie opłaty za udzielone pełnomocnictwo 

dla prawnika reprezentującego PCUW w K-Koźlu przed Krajową Izbą Odwoławczą w związku 

z toczącym się postępowaniem odwoławczym dotyczącym zamówienia publicznego oraz 

zapewnienie kosztów dojazdu zgodnie z zawartą umową, 

- Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej w Kędzierzynie-Koźlu o dokonaniu zmian na kwotę 

22.000,00zł. w związku z koniecznością zabezpieczenia środków w planie na zakup 

komputerów, 

- Starostwa Powiatowego w miejscu o dokonaniu zmian w planie wydatków na kwotę 

41.328,00zł. w związku z zawarciem umów na prowadzenie spraw w zakresie zastępstwa 

procesowego przed sądami i innymi organami orzekającymi na podstawie udzielonego 

pełnomocnictwa, 

- Starostwa Powiatowego w miejscu o dokonaniu zmian w planie wydatków na kwotę 844,68zł. 

w związku ze zwrotem do Urzędu Wojewódzkiego w Opolu nienależnie pobranych dochodów 

w roku 2020 za bezumowne korzystanie z nieruchomości (protokół RIO z dnia 10.06.2022 

roku), 

- Powiatowe Centrum Usług Wspólnych w Kędzierzynie-Koźlu o dokonaniu zmian w planie 

wydatków na kwotę 30,00zł. w związku z koniecznością wystąpienia do Krajowego Rejestru 

karnego o zaświadczenie o niekaralności z tytułu zatrudnienia nowego pracownika na 

zastępstwo, 

- Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kędzierzynie-Koźlu o dokonaniu zmian  

w planie wydatków na kwotę 1.200,00zł. celem przeznaczenia na odpis na zakładowy fundusz 

świadczeń socjalnych (200,00zł.) oraz szkolenia pracowników z działu pieczy zastępczej 

(1.000,00zł.), 

-  Powiatowego Urzędu Pracy w Kędzierzynie-Koźlu o dokonaniu zmian w planie wydatków 

na kwotę 1.011,00zł. z uwagi na zwrot niewykorzystanych środków dot. kosztów obsługi 

zadania określonego w art.15 zze⁴ ustawy z dnia 02.03.2020r o szczególnych rozwiązaniach 

związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób 

zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych, 

- Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej w Kędzierzynie-Koźlu o dokonaniu zmian w planie 

wydatków na kwotę 5.000,00zł. w związku z koniecznością zabezpieczenia środków na zakup 

sprzętu komputerowego do pracowni informatycznej, 

Pisma w załączeniu do protokołu.  

Kolejne pisma dotyczyły próśb Dyrektorów jednostek powiatowych o dokonanie zmian  

w planach wydatków: 
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- Dyrektora Zespołu Szkół Nr 3 w Kędzierzynie-Koźlu o dokonanie zmian w planie wydatków 

na kwotę 2.000,00zł. poprzez zmniejszenie planu wynagrodzeń osobowych pracowników  

i zwiększenie o tą kwotę wynagrodzeń bezosobowych w celu zapłaty umów zleceń na realizację 

dodatkowych zajęć specjalistycznych z zakresu pomocy psychologiczno-pedagogicznej 

(przesunięcie środków z wynagrodzeń na umowy zlecenia). – Członkowie Zarządu przychylili 

się do prośby Dyrektora szkoły, 

- Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Kędzierzynie-Koźlu o zwiększenie środków  

o kwotę 6.433,00zł., które zostaną przeznaczone na wymianę opraw oświetlenia awaryjnego  

i ewakuacyjnego na korytarzach w budynku PUP. Pani Skarbnik zaproponowała, że przejrzy 

sprawozdanie PUP jakie jest wykonanie i przedstawi informacje na kolejnym posiedzeniu. 

Zarząd Powiatu odłożył sprawę do kolejnego posiedzenia, 

- Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego w Kędzierzynie-Koźlu o dokonanie zmian w planie 

wydatków na kwotę 2.000,00zł. celem zabezpieczenia środków na wynagrodzenia (umowy 

zlecenia) dla nauczycieli specjalistów realizujących godziny dodatkowych zajęć 

specjalistycznych o których mowa w § 10o ust. 1 rozporządzenia Ministra Edukacji  

Narodowej z dnia 20 marca 2020 w sprawie szczegółowych rozwiązań w okresie czasowego 

ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, 

przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 zatrudnionych zgodnie z art. 10a Karty 

Nauczyciela w wymiarze ilości godzin nie przekraczających 4 godzin tygodniowo 

(wynagrodzenie bezosobowe). Pani Skarbnik i Członek Zarządu Pani B. Łotecka miały 

wątpliwości co do podpisywania umów zleceń z nauczycielami.  – Członkowie Zarządu  

w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka,  

M. Wojciechowski) przychylili się do prośby Dyrektora szkoły, 

- Dyrektora Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Kędzierzynie-Koźlu o dokonanie 

zmiany w planie wydatków na kwotę 1.500,00zł. w celu zabezpieczenia środków w związku  

z koniecznością zatrudnienia pracownika na umowę zlecenie w celu wykonania prac 

konserwatorskich, doraźnych napraw, wodno-hydraulicznych, stolarskich, elektrycznych. 

Członkowie Zarządu w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman,  

B. Łotecka, M. Wojciechowski) przychylili się do prośby Dyrektora jednostki, 

- Dyrektora Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Kędzierzynie-Koźlu o zwiększenie 

planu wydatków o kwotę 71.690,00zł. z przeznaczeniem na zabezpieczenie dla pracownika 

odprawy emerytalnej oraz nagrody jubileuszowej za 40 lat pracy. – Członkowie Zarządu  

w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka,  

M. Wojciechowski) postanowili uruchomić na ten cel środki z rezerwy ogólnej. 

Pisma w załączeniu do protokołu.  

Następnie Pani Skarbnik poinformowała obecnych o: 

- piśmie Ministra Finansów zawiadamiającym o zwiększeniu dla Powiatu Kędzierzyńsko-

Kozielskiego części oświatowej subwencji ogólnej na rok 2022 o kwotę 1.439.752,00zł.  

z tytułu podwyżek. Pani Skarbnik poinformowała, że nie dostała jeszcze z Wydziału Oświaty 

szczegółowych danych na jakie rozdziały. Zwiększenie zostanie uwzględnione w uchwale na 

najbliższej Sesji Rady Powiatu. 
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- piśmie Wojewody Opolskiego informującego o zwiększeniu planu dotacji celowej  

w wysokości 236.425,00zł. w celu dofinansowania bieżącej działalności domów pomocy 

społecznej, 

- piśmie Wojewody Opolskiego informującego o dodatkowym wsparciu finansowym bieżącej 

działalności domów pomocy społecznej: dla Domu Pomocy Społecznej ul. Zielna 1  

w Kędzierzynie-Koźlu oraz dla Domu Pomocy Społecznej ul. Łukasiewicza w Kędzierzynie-

Koźlu, 

- Wydziału Oświaty, który zwrócił się z wnioskiem o zwiększenie planu finansowego 

wydatków na 2022 rok w Zespole Szkół nr 1 w Kędzierzynie-Koźlu o kwotę 400,00zł. na 

organizację imprezy „ASY POWIATU - Stypendia Starosty Powiatu Kędzierzyńsko-

Kozielskiego”, która odbędzie się 21 czerwca 2022 roku w Zespole Szkół Nr 1. Środki zostaną 

przeznaczone na poczęstunek dla stypendystów uhonorowanych w ramach realizacji 

„Programu wsparcia edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży Powiatu Kędzierzyńsko-

Kozielskiego”. Zarząd postanowił uruchomić na ten cel środki w wnioskowanej wysokości  

z rezerwy celowej oświatowej.   

- piśmie Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Zdrowia informującego jak wyglądają wydatki 

na obywateli Ukrainy przebywających w Bursie Szkolnej w Kędzierzynie-Koźlu – 78.981,00zł. 

oraz Centrum Kształcenia Zawodowego w Kędzierzynie-Koźlu – 137.842,20zł. 

Pani Skarbnik poinformowała obecnych, że jej zdaniem konstrukcja planu nie do końca była 

właściwa, gdyż zwiększany jest plan w Starostwie a Bursa i CKZ obciążają Starostwo notami, 

ale nie biorą tego u siebie na dochody, żeby nie dublować dochodów tylko zmniejszają  

wydatki. Powiedziała, że oni się „już zakleszczyli” dlatego, że bursa ma stawkę żywieniową 

13,00zł., a w myśl środków jest 32,00zł. i oni już nie mają wydatków, które mogą zmniejszać. 

Nieprawidłowo to zostało skonstruowane. Powinno to być od razu w planie Centrum 

Kształcenia Zawodowego i Bursy i jednostki realizowałyby w swoim planie środki na 

wyodrębnionym rozdziale. Zwróciła się z prośbą, aby przenieść plan ze Starostwa do tych 

dwóch jednostek. Pan Starosta wyraził zgodę na powyższe.  

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Ad. 5 Zarząd Powiatu przeszedł do spraw bieżących i Pan Starosta przedstawił projekt Uchwały 

Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na rozłożenie na raty należności wraz  

z odsetkami przypadającymi Powiatowi Kędzierzyńsko-Kozielskiemu z tytułu zwrotu dotacji 

pobranych nienależnie przez Wojewódzki Zakład Doskonalenia Zawodowego w Opolu. 

Członkowie Zarządu w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman,  

B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) zaakceptowali projekt uchwały i przekazali do 

Przewodniczącej Rady Powiatu celem dalszego procedowania. 

Ksero uchwały w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta przedstawił informacje Przewodniczącego Komisji Konkursowej Pana 

J. Gisman o wynikach konkursów na Dyrektorów 4 jednostek oświatowych: 

- na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół Nr 1 w Kędzierzynie-Koźlu wyłoniono kandydata na 

stanowisko dyrektora – Panią Ewelinę Kowaś - w wyniku głosowania przy 5 głosach „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu 

zaakceptował kandydata, 
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- na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół Technicznych i Ogólnokształcących  

w Kędzierzynie-Koźlu wyłoniono kandydata na stanowisko dyrektora – Panią Marię Staliś -  

w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu zaakceptował kandydata, 

- na stanowisko Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego w Kędzierzynie-Koźlu 

wyłoniono kandydata na stanowisko dyrektora – Pana Ireneusza Wiśniewskiego - w wyniku 

głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu zaakceptował kandydata, 

- na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej im. Bohaterów Westerplatte  

w Kędzierzynie-Koźlu nie wyłoniono kandydata z powodu braku kandydata. 

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Pan Starosta przedstawił wniosek Wydziału Oświaty o wyrażenie zgody na powierzenie 

stanowiska pełniącego obowiązki dyrektora Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej  

w Kędzierzynie-Koźlu Pani Agnieszce Kossakowskiej w terminie od 01 lipca 2022 roku do  

31 sierpnia 2022 roku. W miesiącu sierpniu br. zostanie przeprowadzone nowe postępowanie 

konkursowe na kandydata na dyrektora w/w szkoły. Pan Starosta poddał pod głosowanie 

powyższy wniosek i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman,  

B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na powyższe. 

Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty oraz Zespołu ds. Kadr i Płac. 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Pani Kierownik Wydziału Oświaty zwróciła się do Zarządu Powiatu z projektem Uchwały 

Rady Powiatu w sprawie określenia obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla stanowiska 

pedagoga specjalnego z dniem 01.09.2022 roku. Projekt uchwały został zaopiniowany przez 

przedstawicieli organizacji związków zawodowych. Pan Starosta poddał projekt uchwały pod 

głosowanie i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman,  

B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu zaakceptował projekt Uchwały 

Rady Powiatu w sprawie ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 

pedagogów, pedagogów specjalnych, psychologów, logopedów, terapeutów pedagogicznych  

i doradców zawodowych, zatrudnionych w szkołach, dla których organem prowadzącym jest 

Powiat Kędzierzyńsko-Kozielski i przekazał do Przewodniczącej Rady Powiatu celem dalszego 

procedowania. 

Pismo i ksero uchwały w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta przedstawił pismo Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru  

i Nieruchomości w sprawie ustalenia ceny sprzedaży w związku z trwającą procedurą  

sprzedaży w trybie bezprzetargowym na polepszenie warunków zagospodarowania, 

nieruchomości przyległej o powierzchni 0.0828 ha na rzecz PTS „AUTOZAK” Sp. z o.o.  

w Kędzierzynie-Koźlu. Rzeczoznawca majątkowy oszacował wartość rynkową nieruchomości 

na kwotę 41.000,00zł. Cena sprzedaży nie może być niższa niż wartość nieruchomości. Pan 

Starosta zaproponował cenę 41.000,00zł. W wyniku głosowania przy 5 głosach „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu przychyli 

się do propozycji Pana Starosty. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału 

Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości. 
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Pismo w załączeniu do protokołu.  

Wydział Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości zwrócił się do Zarządu Powiatu  

w sprawie ustalenia wysokości i wypłaty przez Powiat Kędzierzyńsko-Kozielski na rzecz PKP 

S.A. odszkodowania za działkę o pow. 0.0665 ha, położoną w obrębie Blachownia nabytą przez 

Powiat na mocy decyzji Prezydent Miasta. Na zlecenie Zarządu Powiatu sporządzono nowy 

operat szacunkowy w którym określono wartość rynkową nieruchomości na kwotę 31.720,00zł. 

Wydział zaproponował, aby przyjąć wartość wynikającą z operatu szacunkowego 

przedłożonego przez PKP S.A. i wypłacić odszkodowanie w wysokości 30.828,00zł. Pan 

Starosta poddał powyższą propozycję pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 5 głosach 

„za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd wyraził 

zgodę na odszkodowanie w wysokości zaproponowanej przez PKP. Sprawę skierowano do 

dalszej realizacji do Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości oraz do 

Wydziału Finansowo-Budżetowego. 

Pismo w załączeniu do protokołu.   

Wydział Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości zwrócił się do Zarządu Powiatu  

z projektem Uchwały Rady Powiatu w związku z wnioskiem Dyrektora II LO  

w Kędzierzynie-Koźlu o wyrażenie zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z Polskim 

Centrum Mediacji w Kędzierzynie-Koźlu. Pan Starosta poddał projekt uchwały pod głosowanie 

i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, 

M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu zaakceptował projekt Uchwały Rady Powiatu w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu nieruchomości stanowiącej własność 

Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego i przekazał do Przewodniczącej Rady Powiatu celem 

dalszego procedowania. 

Pismo i ksero uchwały w załączeniu do protokołu. 

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił informację Dyrektora SP ZOZ Kędzierzyn-

Koźle o ponownym wydaniu zezwolenia na lokalizację projektowanego przyłącza 

elektroenergetycznego 15kV w granicach działki przy ul. Roosevelta, która jest własnością 

Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego w użyczeniu SP ZOZ w K-Koźlu. 

Ksero pisma w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta wraz Panem Wicestarostą podpisali Porozumienie z Wojewodą 

Opolskim w sprawie powierzenia zadań dotyczących obowiązku utrzymania grobów  

i cmentarzy wojennych.  

Ksero podpisanego porozumienia w załączeniu do protokołu.  

Pan Starosta powiedział, że Kierownik Wydziału Komunikacji i Transportu zwrócił się do 

Zarządu Powiatu z propozycją nowego cennika biletów od 01.09.2022 roku w publicznym 

transporcie zbiorowym który realizuje firma GTVBUS Polska Sp. z o.o. Wzrost cen biletów 

podyktowany jest szalejącą inflacją, wzrostem ceny paliwa jak również zwiększającymi się 

kosztami pracy. Materiały zostały przesłane Członkom Zarządu. Pan Starosta powiedział,  

że chciałby, żeby to przeanalizowali i podjęli decyzję na kolejnym posiedzeniu. Poinformował, 

że rozmawiał na ten temat z Wójtami, którzy są wstępnie „za”. Kierownik Wydziału 

Komunikacji i Transportu przekazał Panu Staroście, że nowe ceny biletów są porównywalne  

z tymi jakie ma konkurencja.   



11 
 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta przedstawił wystąpienie pokontrolne po przeprowadzeniu kontroli 

odnośnie sprawowania kontroli nad organizatorem rodzinnej pieczy zastępczej w Powiecie 

Kędzierzyńsko-Kozielskim tj. Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Kędzierzynie-Koźlu 

oraz rodzin zastępczych. Rodziny zostały wybrane losowo. Materiały zostały przesłane 

Członkom Zarządu. 

Pan Starosta powiedział, że w poniedziałek mieli spotkanie z rodzinami zastępczymi. 

Wicestarosta Pan J. Gisman powiedział, że na tym spotkaniu rodziny zgłaszały problem  

z umieszczeniem dzieci w przedszkolach gminnych i problem z lekarzami specjalistami. Wyszli 

z propozycją, aby Powiat prywatnie ubezpieczył te dzieci. Dla jednej rodziny byłaby to składka 

około 450,00zł. miesięcznie. Są prywatne firmy medyczne, które w przypadku takiego 

dodatkowego ubezpieczenia w ciągu kilku dni wyznaczają termin wizyty. Pan Wicestarosta 

powiedział, że trzeba temat przemyśleć i przeliczyć, aby wiedzieć jakie będą ostateczne kwoty, 

bo na razie nie wiadomo czy nas na to stać. 

Pan Starosta powrócił do tematu kontroli i powiedział, że wynik kontroli był pozytywny  

i brak jest zaleceń pokontrolnych. Pan Starosta poddał pod głosowanie W wyniku głosowania 

przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) 

Zarząd Powiatu przyjął raport pokontrolny. 

Materiały w załączeniu do protokołu.  

W dalszej kolejności Pan Starosta powrócił do tematu elektronicznego obiegu dokumentów. 

Powiedział, że Pani Skarbnik się już wdrożyła i widzi obszary, które musieliby wzmocnić.  

Szczególnie obszary związane z sektorem IT i oprogramowania. Wzmocnienie tego sektora, 

czyli dodatkowe programy mogą ułatwić prace. Prostym przykładem jest to, że Panie  

w Kadrach liczą „13-tkę” ręcznie dla 115 pracowników.   

Pani Skarbnik powiedziała, że RIO wprost wskazało, że nie spełniamy wymagań ustawy  

o rachunkowości, bo nie da się zrobić jednym zestawieniem obrotów i sald. Do każdej rzeczy 

mamy różne oprogramowanie w finansach. Powiedziała, że znalazła bardzo fajny program. Nie 

ma na co czekać tylko od stycznia trzeba wejść w te oprogramowanie dlatego że wdrożenie 

trwa zanim pracownicy się nauczą. W tej chwili Panie robią ręcznie PK do Worda z tabelki 

jednej do drugiej. Najpierw jest „zeszycik”, potem Excel, potem do drugiego programu i z tego 

do kolejnego. Nie ma też możliwości analiz potrzebnych dla Skarbnik na co dzień.  Jest plan  

i wykonanie a nie ma zaangażowania np. na podstawie umów, nie da się tego zrobić w cyklu 

miesięcznym tylko kwartalnie. Nie ma wówczas informacji na bieżąco. Pani Skarbnik 

powiedziała, że zorientuje się dokładniej i przedstawi informację. 

Pan Starosta powiedział, że jest to priorytetem i może się okazać, że pracy będzie mniej  

i będzie łatwiejsza co Pani Skarbnik potwierdziła. Pani Skarbnik powiedziała,  

że przy obecnej pracy Panie nie są w stanie się zastępować i nie zapewniają ciągłości  

działania.  

Pani Skarbnik powiedziała, że znalazła fajne oprogramowanie modułowo i nie powinno być 

takie drogie. Patrzyła jakie Starostwa z niego korzystają i między innymi w Raciborzu. 

Zadzwoni i zapyta o niego. Program się nazywa się „Ratusz”.  
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Pani Skarbnik zapytała o wartość najlepszej oferty na „elektroniczny obieg dokumentów”. 

Pani Sekretarz odpowiedziała, że sto dwadzieścia parę tysięcy w ciągu trzech lat a na ten rok 

87.000,00zł. – wdrożenie i zakup oprogramowania.  

Pani Skarbnik powiedziała, że ten wyszukany przez nich program finansowo księgowy też 

najprawdopodobniej ma elektroniczny obieg dokumentów i jeśli by tak było to byłoby dwa  

w jednym. Podzwoni i popyta nie firmy tylko użytkowników tego programu. Popyta co jest 

utrudnieniem i czy się sprawdza. 

Następnie Pan Starosta poinformował obecnych, że Pani Dyrektor Zespołu Szkół Specjalnych 

w Kędzierzynie-Koźlu zwróciła się o wyrażenie zgody na wycięcie 15 szt. drzew ze względu 

na ich zły stan zdrowotny. Drzewa mają zachwianą statykę i grożą złamaniem lub 

wywróceniem. Rosną w bliskiej odległości do drogi wewnętrznej dojazdowej oraz parkingu 

szkolnego przez co stwarzają zagrożenie bezpieczeństwa osób przebywających w pobliżu 

drzew. W związku z powyższym wnioskiem Wydział Ochrony Środowiska Rolnictwa  

i Leśnictwa przygotował projekt uchwały wyrażający zgodę na usunięcie drzew. Pan Starosta 

poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko,  

J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 

173/725/2022 w sprawie wyrażenia zgody na usunięcie 15 szt. drzew z nieruchomości 

stanowiących własność Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego. 

Pisma i uchwała w załączeniu do protokołu. 

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił projekt uchwały przygotowany przez Wydział 

Zamówień Publicznych i Administracji w sprawie udzielania pomocy rzeczowej przez nasz 

Powiat obywatelom Ukrainy. Firma rowerowa z ul. Matejki dokonała przeglądów rowerów  

z biura rzeczy znalezionych i udało się z tego 6 rowerów reaktywować i chcieliby je przekazać 

obywatelom Ukrainy, którzy przebywają na terenie naszego Powiatu. Pan Starosta powiedział, 

że chciałby je dać obywatelom Ukrainy przebywającym w Bursie i na Szkwale. Pan Starosta 

poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu podjął 

Uchwałę Nr 173/726/2022 w sprawie określenia formy i trybu udzielenia pomocy materialnej 

przez Powiat Kędzierzyńsko-Kozielski obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym 

na terytorium tego państwa. 

Uchwała w załączeniu do protokołu. 

Pan Starosta poinformował obecnych, że dzięki zaprzyjaźnionej firmie GCP w dniu 

dzisiejszym ma wyjechać transport do Wyżnicy. Zawartość tira to towary zakupione w Lidlu 

wartości około 100tys. zł. Ponadto najprawdopodobniej w sierpniu otrzymają samochód dla 

Obrony Cywilnej wartości około 300.000,00zł i martwi się, ile będzie kosztować 

ubezpieczenie.  

Wydział Zamówień Publicznych i Administracji zwrócił się w sprawie sprzedaży samochodu 

służbowego marki Skoda. Samochód Wydziału Infrastruktury Drogowej jest niewiele 

wykorzystywany. Zaproponowano cenę wywoławczą na sprzedaż mienia na kwotę minimalną 

6.000,00zł. Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania przy  

5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd 

Powiatu podjął Uchwałę Nr 173/727/2022 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż  
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składników majątku ruchomego – samochodu osobowego marki Skoda Fabia o numerze 

rejestracyjnym OK 33735 w trybie pisemnego przetargu publicznego. 

Uchwała w załączeniu do protokołu. 

Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych i Administracji w związku z wejściem w życie 

Zarządzenia Starosty w sprawie ustalenia Regulaminu Prac Starostwa Powiatowego wraz  

z którym zostały wprowadzone zmiany w zakresie zakładowej tabeli norm przydziału odzieży 

i obuwia roboczego oraz środków ochrony indywidualnej zwrócił się o zabezpieczenie  

środków finansowych w wysokości 7.500,00zł. niezbędnych do realizacji wprowadzonych  

ww. Zarządzeniem zmian.  

Pani Skarbnik powiedziała, że dokona niezbędnych przesunięć w ramach planu finansowego 

Starostwa. Pan Starosta poddał pod głosowanie powyższy wniosek i w wyniku głosowania  

przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) 

wyraził zgodę na zabezpieczenie wnioskowanej kwoty na zakup dla 19 pracowników  

Starostwa odzieży i obuwia roboczego oraz środków ochrony indywidualnej zgodnie  

z obowiązującym Zarządzeniem. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału 

Finansowo-Budżetowego oraz do Wydziału Zamówień Publicznych i Administracji. 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Następnie Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Pani Dyrektor Zespołu Szkół Nr 1 

w Kędzierzynie-Koźlu o wyrażenie zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu nieruchomości 

na 10 lat z przeznaczeniem na prowadzenie gabinetu stomatologicznego.  

Pani Sekretarz poinformowała, że obecna umowa kończy się za rok.  

Pan Starosta poddał pod głosowanie powyższy wniosek i w wyniku głosowania przy 5  

głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd 

Powiatu wyraził zgodę na wynajem nieruchomości celem prowadzenia gabinetu 

stomatologicznego w Zespole Szkół Nr 1 w K-Koźlu na okres 10 lat. Sprawę przekazano do 

dalszej realizacji do Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości. 

Ksero pisma w załączeniu do protokołu. 

Następnie Członkowie Zarządu zapoznali się z informacją Dyrektor Publicznej Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej w Kędzierzynie-Koźlu, że placówka w dniu 17.06.2022 roku 

będzie zamknięta w związku z udzieleniem urlopów wypoczynkowych pracownikom. 

Pismo w za łączeniu do protokołu. 

W dalszej kolejności Pan Starosta poinformował o Uchwale Rady Gminy Pawłowiczki  

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kędzierzyńsko-Kozielskiemu na wspólną 

organizację Dożynek Powiatowo-Gminnych w wysokości 5.000,00zł. 

Ksero pisma w załączeniu do protokołu. 

Prezydent Miasta Kędzierzyn-Koźle zwróciła się do Zarządu Powiatu z prośbą o opinię do 

projektu uchwały Rady Miasta Kędzierzyn-Koźle w sprawie deklaracji intencji zaliczenia  

drogi wewnętrznej ul. Leona Wyczółkowskiego oraz odcinka ul. Połanieckich do kategorii 

drogi publicznej gminnej. Członkowie Zarządu w wyniku głosowania przy 5 głosach „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) pozytywnie  
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zaopiniował projekt uchwały i przekazał sprawę do dalszej realizacji do Wydziału 

Infrastruktury Drogowej. 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta przedstawił wnioski z Komisji Edukacji i Promocji Powiatu oraz 

Komisji Budżetu odbytej w dniu 26.05.2022 roku. 

Wyciąg w załączeniu do protokołu. 

Na zakończenie Pani Skarbnik przedstawiła wniosek Powiatowego Urzędu Pracy  

w Kędzierzynie-Koźlu o przesunięcie środków na kwotę 1.011,00zł. z uwagi na zwrot 

niewykorzystanych środków dot. kosztów obsługi zadania określonego w art.15 zz⁴ ustawy  

z dnia 02.03.2020 roku o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, 

przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID -19 innych chorób zakaźnych oraz wywołanych 

nimi sytuacji kryzysowych. Niewykorzystane środki w okresie realizacji zadania podlegały 

zwrotowi na rachunek bankowy dysponenta Funduszu Pracy. Pan Starosta poddał powyższą 

prośbę pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 5 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman,  

B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na powyższe. 

Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Finansowo-Budżetowego. 

Ksero pisma w załączeniu do protokołu. 

Ad.6 Na tym Pan Starosta zakończył 173 posiedzenie Zarządu Powiatu. 

Protokołowała: 

K. Pocalun        WICESTAROSTA 

   Józef Gisman 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


